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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπαιδευτικά Προγράμματα Α’ Βοηθειών από την Εκπαιδεύτρια του Τομέα 
Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού 

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων εκμάθησης παροχής Α βοηθειών, η 

Εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, υλοποίησε 

σειρά επισκέψεων σε σχολεία, επιχειρήσεις και συλλόγους, κατόπιν αιτημάτων των 

φορέων και εγκρίσεως της Κεντρικής Διοίκησης Ε.Ε.Σ. 

Ειδικότερα, την Τρίτη 5 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη και παρουσίαση 

στους μικρούς μαθητές και στους εκπαιδευτικούς, του 12ου Δημοτικού σχολείου 

Κορίνθου βασικών γνώσεων παροχής Α Βοηθειών. 

Την Πέμπτη 7 Μαρτίου, κατόπιν αιτήματος της εταιρείας AVRAMAR 

Ιχθυοκαλλιέργειες, υλοποιήθηκε πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα βασικής 

Υποστήριξης Ζωής με χρήση αυτόματου Εξωτερικού απινιδιστή διάρκειας 5 ωρών 

στους εργαζόμενους της επιχείρησης. 

Επιπροσθέτως, τη Δευτέρα 11 Μαρτίου, κατόπιν προσκλήσεως του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Κλένιας, πραγματοποιήθηκε επίδειξη τρόπων παροχής Πρώτων Βοηθειών 

σε περιστατικά αντιμετώπισης αιμορραγίας, 

απώλειας αισθήσεων και στη θέση ανάνηψης, ενώ για τους ενήλικες έγινε επίδειξη 

καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ). 



Τέλος, στις 14 Μαρτίου, η εκπαιδεύτρια του Π.Τ. Κορίνθου, κατόπιν και της αγαστής 

ετήσιας συνεργασίας με τη Διεύθυνση του Δημοτικού Σχολείου Περαχώρας, του 

Δήμου Λουτρακίου, Περαχώρας- Αγ. Θεοδώρων, μετέβη στις εγκαταστάσεις του 

εκπαιδευτικού ιδρύματος και πραγματοποίησε επίδειξη παροχής βασικών γνώσεων 

Α’ Βοηθειών. 

Το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κορίνθου, εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στους φορείς για την 
συνεργασία και αμέριστη υποστήριξη στο ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.  

Βράβευση Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών Περιφερειακού τμήματος 
Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου, ο Δήμος Κορινθίων σε εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στο Σοφικό Κορινθίας, βράβευσε τους συλλόγους 

πυροπροστασίας και τους φορείς που προσφέρουν στην προστασία του φυσικού 

Περιβάλλοντος. 

Ανάμεσα στους βραβευθέντες ήταν και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών 

του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που 

ακούραστα, μέσω των εθελοντών του, συνδράμει και συμβάλλει στη διατήρηση του 

δασικού πλούτου του τόπου μας, όποτε παραστεί ανάγκη παρέμβασης. 

Το Περιφερειακό τμήμα Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ευχαριστεί 

θερμά τον Δήμο Κορινθίων για την ευγενική πρόσκληση και τη τιμή που έλαβε, 

βραβεύοντας το Σώμα του. 



Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού στις εκδηλώσεις για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 

Με αίσθημα ευθύνης, χρέους και εθνικής υπερηφάνειας απέναντι στις ηρωίδες και 

τους ήρωες που θυσιάστηκαν για την πατρίδα, κλιμάκιο Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, συμμετείχε και φέτος στην 

παρέλαση για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, στέλνοντας μήνυμα Εθελοντισμού 

και αλληλεγγύης. 

Παράλληλα, εκπρόσωποι του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου, παρέστησαν και 

κατέθεσαν στεφάνι στα μνημεία ηρώων του Δήμου Κορινθίων και Δήμου Σικυωνίων 

αποτίνοντας φόρο τιμής και μνήμης στους Αγωνιστές. 

 


